

Rekonstrukcija Gimnazije Metković - NPOO.C3.1.R1-I3.01.0018

Opći podaci o projektu

Kod projekta	NPOO.C3.1.R1-I3.01.0018
Naziv projekta	Rekonstrukcija Gimnazije Metković
Kod poziva	NPOO.C3.1.R1-I3.01
Naziv poziva	Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje srednjih škola

PRIJAVITELJ

Opći podaci o prijavitelju

Naziv prijavitelja	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Jedinstveni broj	32082115313
Vrsta naručitelja prema ZJN-u	Javni naručitelj
Vrsta pravnog subjekta	Tijela državne uprave
PDV je povrativ na troškove prijavitelja koji nastaju u okviru projekta	Ne
Veličina poslovnog subjekta	srednje

Kontakt podaci

Ulica i kućni broj	Pred Dvorom 1
Općina/grad	Dubrovnik
Poštanski broj	20000
Država	
Broj telefona	+38520351402
Broj telefaksa	
E-pošta	zupan@dnz.hr
Internetska stranica	https://www.dnz.hr/

Podaci o odgovornoj osobi

Ime i prezime	DOBROSLAVIĆ NIKOLA
Funkcija	Župan
E-pošta	nikola.dobroslavic@dnz.hr
Broj telefona	+38520351402
Broj telefaksa	

PARTNERI

Sudjelovanje partnera i suradnika

Sudjeluje li na projektu, uz Da
prijavitelja, i projektni partner?

Popis partnera

OIB	Naziv	Vrsta pravnog subjekta
17892901700	Gimnazija METKOVIĆ	Ostala tijela javnog prava

Detaljni popis partnera

Opći podaci

Naziv Gimnazija METKOVIĆ
OIB 17892901700
Vrsta naručitelja prema ZJN-u Javni naručitelj
Vrsta pravnog subjekta Ostala tijela javnog prava
Vrsta lokalne i područne np
samouprave
Osnivač/izvor financiranja/ Županija
vršitelj nadzora
PDV na troškove partnera koji Ne
nastaju u okviru projekta je
povrativ kroz redovno
poslovanje?
Ulica i kućni broj Ulica Kralja Zvonimira 12
Općina/Grad Metković
Poštanski broj 20350
Naselje Metković
Država Hrvatska

PROJEKT

Opći podaci o projektu

- Sažetak projekta** Projekt rekonstrukcije Gimnazije Metković će obuhvaćati dogradnju i nadogradnju postojeće zgrade. Dogradnjom će se ugraditi dizalo za osobe s invaliditetom, dok se nadogradnjom povećava radni prostor i broj učionica tako što će se umjesto postojećeg tavana napraviti novi kat škole. Projekt "Rekonstrukcija Gimnazije Metković" ima za cilj poboljšati opće srednje obrazovanje kroz veću stopu sudjelovanja u gimnazijskim programima što će posljedično pozitivno utjecati na stopu završetka visokog obrazovanja koja je niska u odnosu na prosjek EU. Ciljane skupine koje će biti obuhvaćene s ovim projektom su sve mlade osobe koje žele pohađati gimnazijski program.
- Opis projekta** U Dubrovačko-neretvanskoj županiji postotak gimnazijalaca u školskoj godini 2023/24 je nešto veći od 27% što je niže od prosjeka država članica EU. Projekt "Rekonstrukcija Gimnazije Metković" ima za cilj poboljšati opće srednje obrazovanje kroz veću stopu sudjelovanja u gimnazijskim programima što će posljedično pozitivno utjecati na stopu završetka visokog obrazovanja. Projekt rekonstrukcije Gimnazije Metković će obuhvaćati dogradnju i nadogradnju postojeće zgrade. Dogradnjom će se ugraditi dizalo za osobe s invaliditetom, dok se nadogradnjom povećava radni prostor i broj učionica tako što će se umjesto postojećeg tavana napraviti novi kat škole. Budući da je zgrada škole građena 1967. godine, postojeći prostori ne odgovaraju današnjim standardima. Trenutno se nastava iz pojedinih prirodoslovnih predmeta odvija u učionicama predviđenima za društvene predmete, a nedostaju i praktikumi za skupinu prirodoslovnih predmeta. Planiranom nadogradnjom obuhvatilo bi se rješavanje nedostatka odgovarajućih učionica, praktikuma, te kabineta za skupinu prirodoslovnih predmeta, kao i praktikuma za informatiku, kako bi se omogućilo kvalitetnije izvođenje nastave kroz redovni dio, kao i dodatne fakultativne sadržaje. Ovim projektom se želi povećati broj mladih koji upisuju gimnazijske programe te utjecati na povećanje upisa u institucije visokog obrazovanja i na taj način ih pripremiti za tržište na kojem nedostaju visoko obrazovani ljudi. Implementacijom ovog projekta stvorit će se uvjeti za povećanje kapaciteta gimnazijskih programa tj. dobit će se novi odjel povećanjem broja učionica za 4.

Podaci o lokaciji projekta

Razina na kojoj se provodi projekt	Županija	Grad/Općina	NUTS 2 regija	Index razvijenosti	Planirani postotak projekta proveden na odabranoj lokaciji
Općina/Grad	Dubrovačko-neretvanska županija	Metković	Jadranska Hrvatska	1.00996	100,00 %

Svrha i opravdanost projekta

- Svrha i opravdanost** U Dubrovačko-neretvanskoj županiji postotak gimnazijalaca u školskoj godini 2023/24 je nešto veći od 27% što je niže od prosjeka država članica EU. Za dostizanje ciljeva potrebnih upisanih učenika u gimnazijske programe potrebno je osigurati adekvatne kapacitete. Otvaranje dodatnih gimnazijskih kapaciteta je važno u kontekstu izrazito velikih kapaciteta visokog obrazovanja, a imajući u vidu viši interes za upisom u gimnazije, veću tranziciju k visokom obrazovanju maturanata gimnazijskih programa kao i relativno niske potrebe tržišta rada za većinom strukovnih programa koji omogućuju pristup državnoj maturi, a koje nerijetko upisuju učenici kojima nisu dostupne gimnazije. Projekt "Rekonstrukcija Gimnazije Metković" ima za cilj poboljšati opće srednje obrazovanje kroz veću stopu sudjelovanja u gimnazijskim programima što će posljedično pozitivno utjecati na stopu završetka visokog obrazovanja. Projekt će obuhvaćati dogradnju i nadogradnju postojeće zgrade. Dogradnjom će se ugraditi dizalo za osobe s invaliditetom, dok se nadogradnjom povećava radni prostor i broj učionica (za 4) tako što će se umjesto postojećeg tavana napraviti novi kat škole. *Svrha projekta je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje obuhvata gimnazijskim programima.*

IDENTIFIKACIJA PROJEKTA

- Opis trenutačnog stanja** Predmetna zgrada nalazi se u Metkoviću, u Ulici kralja Zvonimira 12. Smještena je u centralnom dijelu školskog kompleksa između zgrade Osnovne i Srednje škole. Zgrada je nepravilnog tlocrtnog oblika, maksimalnih dimenzija sa svim istakama 45,09 m x 31,05 m. Sastoji se od prizemlja i kata, te potkrovlja koje trenutno služi kao ostava. Trenutno se u Gimnaziji Metković nastava odvija u jednoj smjeni, a učenici se obrazuju po nastavnom planu i programu za prirodoslovno – matematički, jezični, te opći smjer. Budući da je zgrada škole građena 1967. godine, postojeći prostori ne odgovaraju današnjim standardima. Trenutno se nastava iz pojedinih prirodoslovnih predmeta odvija u učionicama predviđenima za društvene predmete, a nedostaju i praktikumi za skupinu prirodoslovnih predmeta. Planiranom nadogradnjom obuhvatilo bi se rješavanje nedostatka odgovarajućih učionica, praktikuma, te kabineta za skupinu prirodoslovnih predmeta, kao i praktikuma za informatiku, kako bi se omogućilo kvalitetnije izvođenje nastave kroz redovni dio, kao i dodatne fakultativne sadržaje.

TEHNIČKA/TEHNOLOŠKA ANALIZA

Lokacija i pristupačnost Gimnazija Metković nalazi se na katastarskoj čestici 6923 K.O. Metković koja je u vlasništvu Gimnazije Metković. Projekt rekonstrukcije će obuhvaćati dogradnju i nadogradnju postojeće zgrade. Dogradnjom će se ugraditi dizalo za osobe s invaliditetom, dok se nadogradnjom povećava radni prostor i broj učionica tako što će se umjesto postojećeg tavana napraviti novi kat škole.

Popis potrebnih dodatnih dokaza koji se dostavljaju (navedenih u točki 3.1. Uputa za prijavitelje):

1. Obrazac 1. (Izjava prijavitelja i partnera)
2. Obrazac 2. (Izjava projektanta)
3. Obrazac 3. (Izjava o imenovanju voditelja projekta)
4. Obrazac 4.b (Izjava prijavitelja o povratu PDV-a)
5. Obrazac 4.c (Izjava partnera o povratu PDV-a)
6. Potvrde prijavitelja i partnera Porezne uprave
7. Dokaz vlasništva (ZK izvadak)
8. Obrazac 7. (Izjava o broju odjela i učionica - u Excelu i potpisani sken)
9. Dokumentacija za spremnost projekta (Glavni projekt rekonstrukcije Gimnazije Metković)

Troškovi izgradnje i/ili opreme *Troškovi radova na rekonstrukciji škole -građevinski i obrtnički radovi, vodovod i kanalizacija, elektrotehničke instalacije i strojarski radovi* (Dogradnjom će se ugraditi dizalo za osobe s invaliditetom, dok se nadogradnjom povećava radni prostor i broj učionica tako što će se umjesto postojećeg tavana napraviti novi kat škole i povećat će se broj učionica za 4).

Troškovi dogradnje i nadogradnje su 2.000 000,00 €.

Trošak IT opreme (troškovi računala i interaktivnih ekrana iznosi 46.951,25€ što ispada da je trošak IT opreme po novim učionicama 11.737,81 €)

Trošak namještaja/školske opreme (nabavit će se školska oprema za opremanje novih učionica)

Ukupni trošak nabavke školske opreme je 129.906,00 € što ispada da je trošak školske opreme po učionici 32.476,50€.

Sva navedena oprema je neophodna za normalno funkcioniranje nastave u novim učionicama.

Dozvole i tehnička dokumentacija Za projekt je izrađen idejni i glavni projekt rekonstrukcije Gimnazije Metković (T.D.: 01-11/2016; Z.O.P.: Arh-G/05-16) koji je predan u nadležni odjel te je u postupku ishoda građevinske dozvole.

ODRŽIVOST REZULTATA

Održivost rezultata nakon završetka projekta Nakon završetka projekta i rekonstrukcije zgrade škole, Gimnazija Metković će nastaviti biti zadužena za upravljanje i prikladnu uporabu objekta. Škola trenutno ima odgovarajući broj osoblja potrebnog za održavanje i upravljanje zgradom (čistači/ice, domar, osobe ovlaštene za rukovanje i održavanje tehničkim sustavima), a u slučaju povećanih potreba održavanja uslijed nadogradnje novog kata, Gimnazija Metković će zaposliti nove djelatnike kako bi se nastavilo funkcionalno upravljanje objektom. Gimnazija Metković raspolaže dostatnim sredstvima za uredno podmirivanje svih uobičajenih budućih operativnih troškova rekonstruirane škole, dok će u slučaju nepredviđenih okolnosti podršku pružiti osnivač, Dubrovačko-neretvanska županija. Stoga je partnerstvo ključno u osiguranju učinkovitosti ulaganja, s obzirom na to kako će potencijalni financijski teret održivosti biti podijeljen između Dubrovačko-neretvanske županije i Gimnazije Metković. Također, partnerstvo može pozitivno utjecati na smanjenje rizika tijekom i nakon realizacije investicije.

INFORMACIJE O PROVEDBENIM KAPACITETIMA I ODABIRU PARTNERA

Informacije o provedbenim kapacitetima i odabiru partnera DNŽ ima 224 zaposlenih u 9 upravnih odjela, te posjeduje dugogodišnje iskustvo u pripremi i provođenju EU projekata s posebnim naglaskom na pripremi i provedbi infrastrukturnih projekata u području obrazovanja (Energetska obnova Učeničkog doma Dubrovnik; sportske dvorane Gimnazije Dubrovnik; OŠ fra Ante Gnječa; OŠ Gruda; Obrtničke i trgovačke škole Dubrovnik, itd.) Za provedbu ovog projekta imenovana je voditeljica projekta Jelena Dadić Račić koja će kao operativna osoba odgovorna za provedbu biti zadužena za upravljanje projektom i obavljanje poslova administriranja projekta, a ti poslovi uključuju sve aktivnosti planiranja, organiziranja, praćenja, kontrole i upravljanja ljudskim, materijalnim, financijskim i vremenskim resursima. Također, formirat će se projektni tim u kojem će se nalaziti zaposlenici DNŽ zaduženi za financijsko i administrativno praćenje te predstavnici partnera Gimnazije Metković, koji će kontinuirano održavati sastanke s ciljem uspješne provedbe. Budući da se investicija odnosi na zgradu Gimnazije Metković u čijem vlasništvu se i nalazi, Škola ima direktni interes za sudjelovanjem u projektu kao Partner. Također, partnerstvo je bitno zbog osiguranja učinkovitosti ulaganja uzvši u obzir potencijalni financijski teret održivosti koji će biti podijeljen između Dubrovačko-neretvanske županije i Gimnazije Metković.

AKTIVNOSTI

Aktivnosti projekta

Datum početka provedbe 01.09.2024

Trajanje provedbe (mjeseci) 22

R.br.	Oznaka	Naziv	Početak provedbe aktivnosti (mjesec provedbe projekta)	Završetak provedbe aktivnosti (mjesec provedbe projekta)
1	A1	Izrada projektno-tehničke dokumentacije	1	4
2	A2	Usluge	1	22
3	A3	Radovi (rekonstrukcija)	5	22
4	A4	Opremanje	16	22
5	A5	Promidžba i vidljivost	1	22

Podaci o aktivnost projekta

A1 Izrada projektno-tehničke dokumentacije

Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 4

Opis aktivnosti Aktivnost se odnosi na izradu izvedbenog projekta i ishođenje svih ostalih potrebnih dozvola i dokumenata.

A2 Usluge

Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 22

Opis aktivnosti Aktivnost se odnosi na obavljanje sljedećih usluga:

- usluge projektantskog nadzora
- usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova
- usluge koordinatora zaštite na radu tijekom građenja
- usluge voditelja projekta sukladno članku 38. Zakona o poslovima i djelatnostima prostornog uređenja i gradnje
- vanjske usluge za pripremu i provedbu postupaka javne nabave
- vanjske usluge revizije projekta

A3 Radovi (rekonstrukcija)

Početak provedbe aktivnosti 5

Završetak provedbe aktivnosti 22

Opis aktivnosti Aktivnost se odnosi na izvedbu građevinskih radova na projektu rekonstrukcije Gimnazije Metković koji će obuhvaćati dogradnju i nadgradnju postojeće škole.

A4 Opremanje

Početak provedbe aktivnosti 16

Završetak provedbe aktivnosti 22

Opis aktivnosti Aktivnost se odnosi na nabavu opreme za Gimnaziju Metković koja se odnosi na IT opremu i školski namještaj.

A5 Promidžba i vidljivost

Početak provedbe aktivnosti 1

Završetak provedbe aktivnosti 22

Opis aktivnosti Aktivnosti se odnose na promidžbu i vidljivost projekta s ciljem podizanja vidljivosti projektnih aktivnosti i financiranja EU-a. Tijekom provedbe projekta kontinuirano će se obavještavati javnost o fazama i statusu izvođenja projekta objavama na mrežnim stranicama i društvenim mrežama Prijavitelja i Partnera, te objavama na medijskim portalima. Pored toga, na lokaciji izgradnje nove škole postaviti će se privremena informacijska ploča, a nakon izgradnje i trajna ploča, te će se nabaviti naljepnice za novu opremu. Mjere

informiranja i vidljivosti poštivat će obvezni sadržaj i elemente vidljivosti financiranja Unije, sukladno programskim smjernicama.

POKAZATELJI I REZULTATI

1. Rezultat - Rekonstruirana zgrada Gimnazije Metković

Povezane aktivnosti

- Izrada projektno-tehničke dokumentacije
- Usluge
- Radovi (rekonstrukcija)
- Opremanje
- Promidžba i vidljivost

Naziv pokazatelja	Broj obnovljenih ili izgrađenih srednjoškolskih učionica
Oznaka pokazatelja	NPOO.C3.1.R1-I3-T396
Mjerna jedinica	Broj (broj)
Polazišna vrijednost unaprijed određenog pokazatelja	0
Ciljana vrijednost unaprijed određenog pokazatelja	4
Doprinos unaprijed određenog pokazatelja	4
Rok za postizanje unaprijed određenog pokazatelja	Završetak provedbe
Učestalost izvješćivanja	Kontinuirano tijekom provedbe
Obrazloženje postignuća pokazatelja	Postignuće pokazatelja će se dokazati Izjavom glavnog projektanta.

Naziv pokazatelja	Kapacitet učionica novih ili moderniziranih ustanova za skrb o djeci i obrazovanje
Mjerna jedinica	Osobe (Broj osoba)
Polazišna vrijednost unaprijed određenog pokazatelja	0
Ciljana vrijednost unaprijed određenog pokazatelja	112
Doprinos unaprijed određenog pokazatelja	112
Rok za postizanje unaprijed određenog pokazatelja	Završetak provedbe
Učestalost izvješćivanja	Kontinuirano tijekom provedbe
Obrazloženje postignuća pokazatelja	Postignuće pokazatelja će se dokazati Izjavom glavnog projektanta.

PRORAČUN

Aktivnost proračuna

Naziv aktivnosti	Izrada projektno-tehničke dokumentacije
Oznaka troška	A1.1
Naziv troška	Trošak izrade izvedbenog projekta
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	18.750,00 €
Ukupan iznos(EUR)	18.750,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Izrada projektno-tehničke dokumentacije
Oznaka s obzirom na ograničenja	
Opis troška	Trošak se odnosi na ugovaranje i izradu izvedbenog projekta.

Oznaka troška	A1.2
Naziv troška	Troškovi ishođenja potrebnih dozvola
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	12.500,00 €
Ukupan iznos(EUR)	12.500,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Izrada projektno-tehničke dokumentacije
Oznaka s obzirom na ograničenja	
Opis troška	Troškovi se odnose na ishođenje svih potrebnih dozvola, građevinskih pristojbi i ostalo.

Aktivnost	31.250,00 €
Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)	0,00 €
Ukupno aktivnost	31.250,00 €

Naziv aktivnosti	Usluge
Oznaka troška	A2.1
Naziv troška	Troškovi usluge stručnog nadzora i koordinatora zaštite na radu
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	112.500,00 €
Ukupan iznos(EUR)	112.500,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Usluge

Oznaka s obzirom na ograničenja

Opis troška Trošak se odnosi na nabavu usluge stručnog nadzora nad izvođenjem radova i koordinatora zaštite na radu.

Oznaka troška A2.2

Naziv troška Troškovi usluge projektantskog nadzora

Vrsta troška Stvarni trošak

Broj jedinica 1

Iznos po jedinici 33.125,00 €

Ukupan iznos(EUR) 33.125,00 €

Nositelj troška DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Kategorija financiranja Usluge

Oznaka s obzirom na ograničenja

Opis troška Trošak se odnosi na nabavu usluge projektantskog nadzora.

Oznaka troška A2.3

Naziv troška Troškovi usluge voditelja projekta

Vrsta troška Stvarni trošak

Broj jedinica 1

Iznos po jedinici 33.125,00 €

Ukupan iznos(EUR) 33.125,00 €

Nositelj troška DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Kategorija financiranja Usluge

Oznaka s obzirom na ograničenja

Opis troška Trošak se odnosi na nabavu usluge voditelja projekta.

Oznaka troška A2.4

Naziv troška Troškovi usluge za pripremu i provedbu postupaka javne nabave

Vrsta troška Stvarni trošak

Broj jedinica 1

Iznos po jedinici 15.000,00 €

Ukupan iznos(EUR) 15.000,00 €

Nositelj troška DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA

Kategorija financiranja Usluge

Oznaka s obzirom na ograničenja

Opis troška Trošak se odnosi na nabavu usluge vanjskog stručnjaka za pripremu i provedbu postupaka javne nabave.

Oznaka troška A2.5

Naziv troška Trošak revizije projekta

Vrsta troška Stvarni trošak

Broj jedinica 1

Iznos po jedinici	15.000,00 €
Ukupan iznos(EUR)	15.000,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Usluge
Oznaka s obzirom na ograničenja	
Opis troška	Trošak se odnosi na uslugu revizije cjelokupnog EU projekta "Rekonstrukcija Gimnazije Metković".

Aktivnost	208.750,00 €
Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)	0,00 €
Ukupno aktivnost	208.750,00 €

Naziv aktivnosti	Radovi (rekonstrukcija)
Oznaka troška	A3.1
Naziv troška	Troškovi radova na rekonstrukciji škole
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	2.000.000,00 €
Ukupan iznos(EUR)	2.000.000,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Radovi (izgradnje, rekonstrukcije ili modernizacije)
Oznaka s obzirom na ograničenja	
Opis troška	Troškovi se odnose na izvođenje građevinskih radova na rekonstrukciji Gimnazije Metković.

Aktivnost	2.000.000,00 €
Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)	0,00 €
Ukupno aktivnost	2.000.000,00 €

Naziv aktivnosti	Opremanje
Oznaka troška	A4.1
Naziv troška	Trošak IT opreme
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	46.951,25 €
Ukupan iznos(EUR)	46.951,25 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Opremanje
Oznaka s obzirom na ograničenja	
Opis troška	Trošak se odnosi na nabavu IT opreme za školu nakon rekonstrukcije.

Oznaka troška	A4.2
Naziv troška	Trošak školskog namještaja
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	129.906,00 €
Ukupan iznos(EUR)	129.906,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Opremanje
Oznaka s obzirom na ograničenja	
Opis troška	Trošak se odnosi na nabavu školskog namještaja nakon rekonstrukcije.

Aktivnost	176.857,25 €
Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)	0,00 €
Ukupno aktivnost	176.857,25 €

Naziv aktivnosti	Promidžba i vidljivost
Oznaka troška	A5.1
Naziv troška	Troškovi promidžbe i vidljivosti
Vrsta troška	Stvarni trošak
Broj jedinica	1
Iznos po jedinici	2.500,00 €
Ukupan iznos(EUR)	2.500,00 €
Nositelj troška	DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
Kategorija financiranja	Promidžba i vidljivost
Oznaka s obzirom na ograničenja	Troškovi promidžbe i vidljivosti
Opis troška	Troškovi se odnose na promidžbu i vidljivost što uključuje sljedeće aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> - objave na lokalnim web portalima - izrada privremene oglasne ploče - izrada trajne ploče - naljepnice za opremu

Aktivnost	2.500,00 €
Fiksna stopa za aktivnost (informativni izračun)	0,00 €
Ukupno aktivnost	2.500,00 €

SAŽETAK PRORAČUNA

AKTIVNOST S ANALIZOM TROŠKA

Ukupna vrijednost projekta	2.419.357,25 €
Ukupni prihvatljivi troškovi	2.419.357,25 €
Ukupni neprihvatljivi troškovi	0,00 €
Neprihvatljivi troškovi - javna sredstva	0,00 €
Neprihvatljivi troškovi - privatna sredstva	0,00 €

Ograničenje troška

Broj	1
Oznaka	Troškovi promidžbe i vidljivosti
Iznos	2.500,00 €

Izvori financiranja (EUR)

Kategorija financiranja / Nositelj troška	Ukupni prihvatljivi troškovi	Intenzitet potpore	Bespovratna sredstva	Sredstva korisnika
Izrada projektno-tehničke dokumentacije				
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA	31.250,00 €	100,0000000 %	31.250,00 €	0,00 €
Ukupno (Izrada projektno-tehničke dokumentacije)	31.250,00 €	100,0000000 %	31.250,00 €	0,00 €
Usluge				
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA	208.750,00 €	100,0000000 %	208.750,00 €	0,00 €
Ukupno (Usluge)	208.750,00 €	100,0000000 %	208.750,00 €	0,00 €
Radovi (izgradnje, rekonstrukcije ili modernizacije)				
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA	2.000.000,00 €	100,0000000 %	2.000.000,00 €	0,00 €
Ukupno (Radovi (izgradnje, rekonstrukcije ili modernizacije))	2.000.000,00 €	100,0000000 %	2.000.000,00 €	0,00 €
Opremanje				
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA	176.857,25 €	100,0000000 %	176.857,25 €	0,00 €
Ukupno (Opremanje)	176.857,25 €	100,0000000 %	176.857,25 €	0,00 €
Promidžba i vidljivost				
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA	2.500,00 €	100,0000000 %	2.500,00 €	0,00 €
Ukupno (Promidžba i vidljivost)	2.500,00 €	100,0000000 %	2.500,00 €	0,00 €
Ukupno	2.419.357,25 €	np	2.419.357,25 €	0,00 €

Procijenjeni neto prihodi

Metoda procjene neto prihoda Projekt ne generira prihod ili generirani prihod nije relevantan

HORIZONTALNA NAČELA

Pristupačnost za osobe s invaliditetom

Pristupačnost građevinama

Pozitivan utjecaj U projektu su uzeta u obzir horizontalna načela – promicanje ravnopravnosti žena i muškaraca i zabrana diskriminacije, pristupačnost za osobe sa invaliditetom i održivi razvoj.

Dogradnjom postojeće zgrade smatra se dogradnja dizala za invalidne osobe, te dodavanje elemenata pristupačnosti za svladavanje visinskih razlika na ulazu u objekt (rampa odgovarajućeg uzdužnog nagiba).

Razumna prilagodba i univerzalni dizajn

Pozitivan utjecaj Nadogradnja je projektirana u skladu s Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjenom pokretljivošću (NN 78/13). Komunikacija je projektirana sukladno čl. 17 Pravilnika – projektirana širina hodnika je 280,00 cm, a sve hodne površine su na istoj razini. Vrata koja s komunikacija vode u druge prostorije su minimalne svijetle širine 90,0 cm, s pragom koji nije viši od 2,0 cm. Projektiran je WC za osobe s invaliditetom, površine 2,4 x 1,90 m, s vratima svijetlog otvora 90,0 cm, koja se otvaraju prema van, s pristupačnom kvakom. Širina uporabnog prostora ispred wc školjke i umivaonika je 90,0 cm, a osiguran je i slobodni prostor za okretanje invalidskih kolica od minimalno 150,0 cm. Predviđeno je da WC bude opremljen svim potrebnim mehanizmima i instalacijama. Ulazna vrata na učionicama su minimalno 90,0 cm svijetle širine. Odgovarajućim rasporedom namještaja u učionici omogućit će se slobodan prostor za okretanje invalidskih kolica, kao i prostor za kretanje oko namještaja širine najmanje 120,0 cm.

Održivi razvoj

Zelena javna nabava

Neutralan utjecaj U odnosu na zelenu javnu nabavu ovaj projekt će imati neutralan utjecaj.

Klimatski izazovi

Pozitivan utjecaj Kroz projekt će se voditi računa da se materijali koji se uklanjaju i ruše barem 70% ponovno pripreme za ponovnu uporabu, recikliranje i uporabu drugog materijala, uključujući postupke zatrpavanja otpadom kojizamjenjuje druge materijale a sve u skladu sa hijerarhijom otpada i EU protokol o gospodarenju otpadom od gradnje i rušenja. Osigurano je da građevinski dijelovi i materijali ne sadrže azbest niti tvari koje izazivaju veliku zabrinutost.

Poduzet će se mjere za smanjenje emisije buke, prašine i onečišćujućih tvari tijekom građevinskih radova sukladno Zakonu o gradnji čl. 133.

Učinkovitost resursa

Pozitivan utjecaj Projektom je promovirano obnovljivi izvori energije i održivo korištenje prirodnih resursa kroz uvođenje procesa energetske uštede, recikliranja, korištenja obnovljivih izvora energije. Projekt ispunjava minimalne uvjete u pogledu energetske učinkovitosti te se smatra neutralnim, korištenje dodatnih aktivnosti za povećanje učinkovitosti resursa kao što su:

- poštivanje uvjeta za ishođenje energetske certifikata A
- integriranje obnovljivih izvora energije u razvoj projekta
- ugradnja proizvoda kojima se štedi potrošnja vode (sanitarni čvorovi, slavine, glave tuševa i dr.)

INFORMIRANJE I VIDLJIVOST

Tiskani mediji - ciljna skupina	-
Elektronički mediji - ciljna skupina	Promocija aktivnosti projekta uz poštivanje pravila vidljivosti, kao i informacije o svim drugim aktivnostima vezanim uz projekt na lokalnim portalima. Ciljana skupina aktivnosti informiranja o provedbi projektnog prijedloga su pratitelji na internetskoj stranici, postojeći i budući učenici i njihovi roditelji, kao i cjelokupna zainteresirana javnost.
Internet - ciljna skupina	Na službenoj stranici Prijavitelja i Partnera objavit će se sažetak projekta, uz poštivanje pravila vidljivosti, kao i informacije o svim drugim aktivnostima vezanim uz projekt. Ciljana skupina aktivnosti informiranja o provedbi projektnog prijedloga su pratitelji na internetskoj stranici, postojeći i budući učenici škole i njihovi roditelji, kao i cjelokupna zainteresirana javnost.
Promotivni materijal - ciljna skupina	-
Trajna/informacijska ploča - ciljna skupina	Prijavitelj i Partner će prilikom izvođenja radova imati privremenu ploču, a nakon toga će postaviti i trajnu ploču kako bi se učenici i njihovi roditelji ali i cjelokupna javnost informirali o provedbi projekta, ciljevima i aktivnostima projekta, kao i o važnosti EU sufinanciranja projekta prema propisanim pravilima označavanja i vidljivosti. Ciljana skupina su učenici, roditelji, djelatnici škole ali i cjelokupna javnost.
Oznake vidljivosti na opremi - ciljna skupina	Prijavitelj i Partner će osigurati vidljivost projekta i aktivnosti kao i važnost korištenja EU sredstava prilikom nabavke opreme a kroz nabavku naljepnica i informacijskih tabli za opremu. Ciljana skupina su djeca i osoblje osnovne škole.

PRILOZI

PROJEKTNA DOKUMENTACIJA

Primjenjivo za sve

Naziv Obrazac 7. - Izjava o broju odjela i učionica (Excel)
Opis
Prilog DNŽ IZMJENA Obrazac 7 Izjava o broju odjela i učionica_1_izmjena (1).xlsx
Veličina 53.4 KB

Naziv Dokaz vlasništva
Opis
Prilog Dokaz vlasništva.pdf
Veličina 296.24 KB

Naziv Obrazac 7. - Izjava o broju odjela i učionica (potpisana)
Opis
Prilog Obrazac 7. Izjava o broju odjela i učionica.pdf
Veličina 652.27 KB

Naziv Obrazac 1. - Izjava prijavitelja/partnera o istinitosti podataka, izbjegavanju dvostrukog financiranja i ispunjavanju preuvjeta za sudjelovanje u postupku dodjele
Opis
Prilog Obrazac 1. - Prijavitelj+Partner.pdf
Veličina 3.56 MB

Naziv Obrazac 2. - Izjava ovlaštenog projektanta
Opis
Prilog PROJEKTANT Obrazac_2 _ Izjava ovlaštenog projektanta_digp.pdf
Veličina 281.1 KB

Naziv Obrazac 3. - Izjava o imenovanju voditelja projekta
Opis
Prilog DNZ Obrazac 3.pdf
Veličina 570.26 KB

Naziv Potvrda prijavitelja/partnera o nepostojanju dugovanja po osnovi javnih davanja o kojima Porezna uprava vodi službenu evidenciju
Opis
Prilog Potvrda o stanju duga - Prijavitelj+Partner.pdf
Veličina 160.94 KB

Naziv Obrazac 4. - Izjava prijavitelja/partnera o povratu PDV-a
Opis
Prilog Obrazac 4. - Prijavitelj+Partner.pdf
Veličina 500.4 KB

Ostala dokumentacija

Naziv Punomoć za zastupanje prijavitelja/partnera
Opis
Prilog -
Veličina -

Naziv Dokumentacija kojom se dokazuje spremnost projekta
Opis
Prilog GLAVNI PROJEKT - rekonstrukcija Gimnazije Metković.rar
Veličina 71.06 MB

DODATNA DOKUMENTACIJA

Naziv Potpisane ponude
Prilog Potpisane ponude - sve.pdf
Veličina 4.42 MB

KONTROLNI QR KOD



Skeniranje QR koda možete provjeriti elektronički zapis. Isto je moguće učiniti i na adresi <https://fondovieu.gov.hr/prijavitelj/11152/download?type=prijaviteljProjektnaPrijava&uuid=7DE9868A-CAC1-4BA5-84DF-FD232244F234> pregledom navedene poveznice. U oba slučaja sustav prikazuje izvornik dokumenta unesenog u sustav u digitalnom obliku. Dokumentu mogu pristupiti samo ovlaštene osobe institucije, ovlaštene i povezane osobe prijavitelja.